
ÖSSZEFOGLALÁS 

(1) Egy téglalap oldalainak aránya  a : b = 7 : 8. A hosszabbik oldala 

5,2 cm. 

Mekkora a hosszabbik oldala? 

Mennyi a kerülete és területe? 

(2) A tanterem hosszúságának, szélességének és magasságának az ará-

nya, a : b : c = 8 : 5 : 3.  

Mekkora a tanterem térfogata, ha a magassága 3,6 m? 

(3) Egy csoport tagjai között 70000 Ft-ot osztanak szét. Aladár 

14000 Ft-ot, Béla 21000 Ft-ot, Csaba 17500 Ft-ot kapott. Dénes a 

maradékot kapta. 

A pénz mekkora részét kapta Dénes? 

A pénz hány százalékát kapta Dénes? 

(4) Egy család kiadásai úgy alakulnak, hogy a hónap első harmadában 

nettó jövedelmük 
2

5
 részét, a következő harmadban a jövedelmük 

1
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részét költik el. 

(a) Mekkora rész marad az utolsó harmadra? 

(b) A pénzüknek hány százaléka marad az utolsó harmadra? 

(c) Hány Ft-ot költenek az egyes harmadokban, ha a család havi 

nettó jövedelme 65000 Ft? 

(5) Ha 6 tehén legel a legelőn, akkor 10 napra elegendő a fű. Hány 

napra elég a fű, ha 5 tehén legelne? 

(6) Egy osztály tavaszi kirándulásához autóbuszt bérelt. 28-an vettek 

részt a kiránduláson, így személyenként 480 Ft-ot fizettek. Mennyit 

fizetett volna egy-egy résztvevő, ha 42-en mentek volna el a kirán-

dulásra? 

(7) A frissen kivágott 900 kg tömegű fa, száradás után csak 550 kg. 

Közelítő pontossággal tömegének hány százalékát veszíti el a fa 

száradás közben? 

(8) Mennyi 15% ónt tartalmazó bronzot kapunk, ha az ötvözethez 72 kg 

ónt használunk fel? 
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